
Анализ анкетирования обучающихся  

5-9 классов  о работе школьной картинной галереи. 
В опросе, проведенном на платформе forms.yandex.ru, приняли 
участие 29 человек, в том числе  

класс 5 6 7 8 9 
количество 8 6 1 7 7 

 
Вопрос 1. Привлекает ли твое внимание экспозиция 

школьного музея "Картинная галерея"?   

 Да – 23 человека (79%0.  Нет – 6 человек (21%). 

Вопрос 2. Как часто ты подходишь к картинам в школьной галерее? 

• Большинство (12 чел. или  41%) -  несколько раз в неделю. 
• Еще 6 человек (21%) - несколько раз в месяц. 
• Есть ученики, которые любуются шедеврами искусства ежедневно (5 
чел. или 17%), а есть те, кто подходит несколько раз в год (2 человек или 7%).  
• Но есть и такие не любители искусства, которые вообще никогда не 
подходят к выставке картин (4 человека, 14%). 
Вывод: большинство учеников нашей школы интересуются 

изобразительным искусством, достаточно часто рассматривают иллюстрации 

картин в школьной галерее. 

Вопрос 3. Историю создания 
каких картин ты знаешь? 
Ответ на вопрос был 
множественный, то есть 
выбирать можно было сразу 
несколько вариантов. Рейтинг 
получился следующий: 
 
Вопрос 4. Историю каких 

картин ты бы хотел узнать? 

Ответы: кто во что горазд. И это радует! Интерес обозначили 23 

человека! Ребята называли не только картины из школьной 

галереи, но и замахнулись на творчество Моне! 

Только 3 человека (из 8-9 классов) не определились с выборов, 

ответили «не знаю».  

А вот трое из 8 класса сказали нам: «Не интересуюсь». Жаль, что они так 

далеки от искусства!  

Спасибо огромное всем, кто поддерживает наши благие намерения, задумки и дела. 

Шишкин И. "Утро в сосновом лесу" 16 
Васнецов В. "Аленушка" 15 
Брюллов К. "Всадница" 11 
Крамской И. "Неизвестная" 9 
Саврасов А. "Грачи прилетели" 6 
Федотов П. "Сватовство майора" 5 
Поленов В. "Московский дворик" 4 
Кустодиев Б. "Купчиха, пьющая чай" 3 
Левитан И. "Вечерний звон" 3 


